

I SPOTKANIE Z CYKLU DZIELNICOWYCH FORÓW MIESZKAŃCÓW TRZEBIESŁAWICE

Miejsce: Szkoła Podstawowa nr 35, ul. Uczniowska 24

Data: 21.05.2018

Godzina: 17:00

Prowadzący: Monika Kosmala

Liczba uczestników: 5

Liczba zgłoszonych pomysłów: 8

Link do mapy pomysłów (mapa diagnozy):

<https://www.google.com/maps/d/u/0/viewer?mid=1Pgcb17IfJxnCsafqKLpOZAmvsM34ds1Z&ll=50.42595789087854%2C19.256796249999998&z=17>

Link do oceny pomysłów:

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1okASK5hcBjWmzBZG0KbeQq27Lj_utQAwWGDyJfnZwPI/edit#gid=0

Przebieg spotkania:

1. Przedstawienie celu spotkania oraz różnica pomiędzy pomysłami a projektami.
2. Przedstawienie pomysłów oraz ich omówienie:
 - a. **Pomysł numer 1 - "Kawałek chodnika na ul. Modrzewiowej".**
Budowa chodnika na ul. Modrzewiowej, od skrzyżowania ulicy Żłotej z ul. Modrzewiową w kierunku Gródek, po stronie numerów parzystych. Długość - za całą kwotę budżetu. Budowa chodnika ułatwi poruszanie się mieszkańców (chodzących do sklepu, kościoła, remizy, dzieci do szkoły) wzdłuż ulicy Modrzewiowej.
 - b. **Pomysł numer 2 - "Nowe oświetlenie pod nowym zadaniem".**
Zamontowanie 3 lamp pod zadaniem tak aby mogły one doświetlić salę i scenę oraz jednego słupa z podwójną lampą, której celem byłoby oświetlenie placu strażackiego. Plac przy OSP Trzebiesławice jest swego rodzaju centrum kulturalnym dzielnicy. Odbývają się tam wszystkie imprezy plenerowe i zabawy taneczne. Oświetlenie umożliwi korzystanie z "sali tanecznej" w godzinach wieczornych.
 - c. **Pomysł numer 3 - "Zakup sprzętu nagłaśniającego z szafą do przechowywania".**
Projekt zakłada zakup sprzętu nagłaśniającego z mikrofonami oraz szafą do przechowywania tego sprzętu. Sprzęt przechowywany będzie w remizie OSP w małej sali, która została wyremontowana we wcześniejszej edycji DBP. Sala jest udostępniana wszystkim organizacjom działającym na terenie dzielnicy. Dzielnicą nie posiada takiego sprzętu i przy każdej imprezie musi liczyć na użyczenie od PKZ, co często nie jest możliwe ze względu na pokrywające się daty imprez.
 - d. **Pomysł numer 4 - "Zakup rzutnika wraz z ekranem projekcyjnym".**
Projekt zakłada zakup rzutnika wraz z ekranem projekcyjnym, rozwijanym elektrycznie, o wymiarach 244 x 183. Rzutnik wraz z ekranem zamontowany będzie w małej sali OSP, która jest udostępniana wszystkim organizacjom działającym na terenie dzielnicy. Dzięki realizacji tego projektu organizacje będą mogły zwiększyć efektywność swoich działań i zacząć przekazywać pewne informacje w sposób wizualny, co sprawi, że mieszkańcy szybciej przyswoją informacje.
 - e. **Pomysł numer 5 - "Modernizacja powierzchni użytkowej przy S.P. nr 35 i strefie rekreacyjnej".**
Utwardzenie i wyrównanie terenu ok. 255,46 m². Plac bardzo często jest zalewany podczas deszczu, a zimą większa część jest oblodzona, co stwarza zagrożenie dla dzieci uczęszczających

do szkoły. Wyrównanie terenu żwirem, nałożenie na to płyt typu "Jomb".

f. Pomysł numer 6 - "Ostoja rowerowa".

W skład "Ostoi rowerowej" wchodzi: zadane miejsce odpoczynku wyposażone w stoły z ławkami oraz punkt naprawy rowerów. Będzie to miejsce odpoczynku, naprawy usterki lub schronienia się podczas trudnych warunków atmosferycznych dla rowerzystów, którzy korzystają ze szlaków rowerowych przebiegających obok UKS Stokfis Trzebieśławice.

g. Pomysł numer 7 - "Bezpieczne boisko".

Wylanie elastycznej nawierzchni na istniejący beton. Boisko nie jest zniszczone, co ułatwi położenie nawierzchni.

h. Pomysł numer 8 - "Składane zestawy ogrodowe".

Pomysł zakłada zakup 10 zestawów ogrodowych tj. stół i dwie ławki do wykorzystania przez mieszkańców w czasie imprez plenerowych, festynów oraz zabaw tanecznych organizowanych na terenie naszej dzielnicy. Z zestawów będzie można korzystać od wiosny do jesieni po wcześniejszym uzgodnieniu terminu.

3. Pomysły zostały uszeregowane według priorytetów (pod względem rozwiązania problemów, zaspokojenia potrzeb):

1. Pomysł numer 1 - „Kawałek chodnika na ul. Modrzewiowej”,
2. Pomysł numer 7 - „Bezpieczne boisko”,
3. Pomysł numer 5 - „Modernizacja powierzchni użytkowej przy S.P. nr 35 i strefie rekreacyjnej”,
4. Pomysł numer 8 - „Składane zestawy ogrodowe”,
5. Pomysł numer 6 - „Ostoja rowerowa”,
6. Pomysł numer 3, 4, 2 - „Zakup sprzętu nagłaśniającego z szafą do przechowywania”, „Zakup rzutnika wraz z ekranem projekcyjnym”, „Nowe oświetlenie pod nowym zadaniem”..

4. Zostały przedstawione szacunkowe kosztorysy, informacje techniczne, określone zostało ryzyko oraz możliwość realizacji pomysłu.

5. Pomysły zostały uszeregowane według priorytetów biorąc pod uwagę wszelkie informacje na ich temat:

1. Pomysł numer 5 i 6 - „Modernizacja powierzchni użytkowej przy S.P. nr 35 i strefie rekreacyjnej”, „Ostoja rowerowa”
2. Pomysł numer 3, 4, 2, 8 - „Zakup sprzętu nagłaśniającego z szafą do przechowywania”, „Zakup rzutnika wraz z ekranem projekcyjnym”, „Nowe oświetlenie pod nowym zadaniem”, „Składane zestawy ogrodowe”.

Pomysły numer 7 i pomysł numer 1 zostały odrzucone ze względu na przekroczenie kwoty budżetu (pomysł numer 7 - „Bezpieczne boisko”) lub niewystarczający zakres realizacji (pomysł numer 1 - „Kawałek chodnika na ul. Modrzewiowej”).

6. Mieszkańcy ustalili, że do wyboru pomysłów konieczne są informacje:

- czy na działce 1616/2 da się zrealizować pomysł numer 6 - „Ostoja rowerowa”,
- jaki byłby koszt wyrównania i utwardzenia nawierzchni – pomysł numer 5 - „Modernizacja powierzchni użytkowej przy S.P. nr 35 i strefie rekreacyjnej” (chodzi o zmniejszenie kosztu pomysłu).

Animator kieruje pytania do Urzędu:

- Czy na działce 1616/2 da się zrealizować pomysł numer 6 - „Ostoja rowerowa”
- Kosztorys wyrównania i utwardzenia nawierzchni – pomysł numer 5 - „Modernizacja powierzchni użytkowej przy S.P. nr 35 i strefie rekreacyjnej”.

Następne spotkanie – 04.06.2018, godzina 17:00.